
 

 

 
 
 
 
Oy Hedengren Security Ab | Lauttasaarentie 50 | 00200 Helsinki 
www.hedengrensecurity.fi 

Hedsam X 
HConfigohje 7 
Uhkakoodi 



Filename: HEDSAM-HCONFIG OHJE_7_Uhkakoodi.docx.docx 
Date: 0418 December 2017  |  Revised: 1 October 2019  |  Version: 1.00 

Oy Hedengren Security Ab | Lauttasaarentie 50 | 00200 Helsinki 
www.hedengrensecurity.fi 

1 

 
Uhkakoodin käyttöönotto järjestelmässä 

Avaa ”Tiedosto” > ”Järjestelmän ominaisuudet…”. Avautuu ikkuna ”Järjestelmän asetukset”. 
Avaa välilehti ”Muut asetukset”. Ruksaa valinta ”Järjestelmässä voidaan antaa uhkakoodi”. 

 

 

Lisää rele ovikortille (ovikohtainen), jolla 
uhkakoodi voidaan antaa. 

 
 

Vaihda uhkakoodimalliksi ”Viimeinen numero 
+- 1. 
Valitaan juuri lisätty rele jälleenannon 
relelähdöksi. Paina … -painiketta (oik.) 
kohdassa ”Jälleenannon relelähtö”.  

 
Avautuvassa ikkunassa ”Valitse relelähtö” tee valinta ja paina ”Valitse ja sulje”. 

 
Aseta jälleenannon pituus (releen vetoaika) halutuksi (tässä esimerkissä 5 s). 

 
Tietokantaan tallennus kts. HEDSAM-HCONFIG OHJE_2_v1_FI. 

 


